«Шахматный фестиваль – 2020»

2 февраля 2020 года юные шахматисты города Бузулука встречали гостей.

На базе ЦДТ «Радуга» проходило открытое первенство Центра по шахматам «Шахматный фестиваль – 2020».



За шахматной доской встречались сборные команды образовательных организаций города Бузулука (победители городского этапа), Курманаевского и Асекеевского районов. Не смогли приехать команды Грачевского и Ташлинского районов.

По итогам встречи:

I место – команда Курманаевской СОШ;
II место – команда Асекеевской СОШ;
III место – команда МОАУ «СОШ №3» горда Бузулука.



Поздравляем победителей и призеров!!!

И надеемся, что такие соревнования по шахматам в Центре детского творчества «Радуга» станут традиционными.